
[bookmark: _GoBack]ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO QUARTO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO, COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA DOS SANTOS. POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A SUSPENÇÃO DA LEITURA DA ATA ONDE FOI APROVADA POR TODOS VEREADORES PRESENTE. LOGO APÓS O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DO EXPEDIENTE, MAS ANTES COMUNICA A PRESENÇA DA EQUIPE DE SAÚDE REPRESENTADA PELO SILVAN, COORDENADOR DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 047/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO O NOME DA SRª MARIA DAS VITÓRIAS PATRIOTA DE LIMA (IN MEMORIAM) PARA A RUA NO LOTEAMENTO BENEDITO MASCARENHAS; INDICAÇÃO Nº 048/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO IMPLANTE DE GRAMA SINTÉTICA NA QUADRA MUNICIPAL; INDICAÇÃO Nº 049/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL ENVIANDO PARA AS COMISSÕES O PROJETO DE LEI ONDE DISPONIBILIZA UMA BOLSA DE ESTUDO DO EJA; INDICAÇÃO Nº 050/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO A INDICAÇÃO DO NOME DO SRº DRº LUIZ DO NASCIMENTO (IN MEMORIAM) PARA O AUDITÓRIO MUNICIPAL. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE EDSON CÍCERO ALBINO FRANQUEOU A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E FALA DA IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO E PEDE APOIO AOS VEREADORES PARA SUA APROVAÇÃO. POSTERIORMENTE O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA REQUER A PALAVRA E SOLICITA COMPREENSÃO E APOIO DOS VEREADORES SOBRE SUA INDICAÇÃO. LOGO APÓS O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA, RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO SEU PROJETO E PEDE APOIO AOS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DA SUA INDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA DO EXEPEDIENTE, O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO CONVIDA O COORDENADOR DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO PARA SE FAZER PRESENTE NA TRIBUNA E O CONCEDE A PALAVRA. O COORDENADOR DE ENFERMAGEM AGRADECEU A OPORTUNIDADE DE ESTÁ NA TRIBUNA ONDE VEIO ESCLARECER SOBRE ACUSAÇÕES SOFRIDAS A EQUIPE DE ENFERMAGEM DO MUNICÍPIO. NO PRIMEIRO MOMENTO ELE DESTACA OS TIPOS DE ATENDIMENTOS NO POSTO CENTRAL OFERECIDOS A POPULAÇÃO, NO QUAL FUNCIONA COMO URGÊCIA E EMERGÊNCIA VINTE E QUATRO HORAS. RELATOU SOBRE OS SERVIÇOS PRESTADOS, SOBRE OS MEDICOS, OS PLANTÕES, OS PSF´S RELATOU COMO FOI O ATENDIMENTO PRESTADO PELA EQUIPE DE SAUDE NO ÚLTIMO DIA VINTE E SETE DE ABIRL DO ANO EM CURSO. LOGO APÓS OS VEREADORES E O PRESIDENTE MANIFESTARAM SEU RESPEITO E GRATIDÃO A TODOS OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE. O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA OS DEMAIS MEMBROS DA EQUIPE DA SAÚDE. NÃO TENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA. ORDEM DO DIA: O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU DO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REVISASSE A CHAMADA. FEITO A CHAMADA FOI CONSTATADA A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. INDICAÇÃO Nº 047/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA E EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº048/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SUGERE QUE A POPULAÇÃO USE AS REDES SOCIAS PARA OPNAR SOBRE ESSA MUNDANCA. EM SEGUIDA O VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA SUGERE QUE SERIA MELHOR A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO SOCYTE. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FAZ A MESMA COLOCAÇÃO. LOGO EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL DIZ SER FAVORÁVEL, PARABENIZA A INDICAÇÃO E SOLICITA QUE A ASSESSORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS ENTRASSE EM CONTADO COM A COMUNIDADE DESPORTISTA PARA SABER SE CONCORDAM COM ESTA MUDANÇA. EM SEGUIDA FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº 049/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE APOIO AOS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DA SUA INDICAÇÃO QUE APÓS O PARECER DAS COMISSÕES SE TORNARA UM PROJETO DE LEI. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PARABENIZA PELA INDICAÇÃO E MANIFESTOU SEU VOTO FAVORÁVEL. EM SEGUIDA FOI APROVADA; INDICAÇÃO Nº050/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. EM DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA PARA OS VEREADORES FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZA O TRABALHO DA GUARDA MUNICIPAL. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONVIDOU O VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA PARA LER O TEXTO BIBLICO NA PRÓXIMA SESSÃO E CONVOCOU OS VEREADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA ONZE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 8º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS DA MANHÃ. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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